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 صحیح یا غلط را مشخص کنید .

 .است شریک آن سود در و دارد اختیار در را شرکت مالکیت از بخشی آن دارنده که دهدمی نشان و است مالکیت سند یک الف(سهام

 .باشد داشته شما تصمیم و انتخاب در تاثیریمی تواند   رفته هدر هایهزینهب(

 .دارد ارتباط درآمد با مثبت صورت به(  نرمال )معمولی کالای یک برای تقاضاج(

 .شوندمی گرفته کار به داخلی صنایع از حمایت برای معمولاا  گمرکی عوارضد(

 ه(کمیابی منابع هر جامعه را با مبادله مواجه می سازد.
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 .کنید کامل مناسب کلمات با را خالی جاهای

 . شناسندمی کار و کسب یک عنوان به را آن معمولاا  مردم که است چیزی همان،..................  اقتصاد در الف(

 د.دهمی کاهش را یاتیمال فرار،  شفافیت ایجاد با..... ........................... بر مالیاتب( 

 .کردند امضا را............................... به مشهور آزاد تجارت پیمان ،۱۹۹۲ سال در مکزیک و کانادا، آمریکا ج(
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 صحیح را انتخاب کنید.گزینه 

 ؟مهمترین تفاوت شرکت تعاونی با شرکت سهامی در کدام گزینه به درستی آمده است( ۱-3

  الف( نحوه اداره شرکت                                   ب(نحوه کسب سود

  د( روش محاسبه سود                                    ج(روش عضو گیری

 ؟است سودمند کننده مصرف برای انحصاری نوع چه( ۲-3

 جامعه و ملت حق گرفتن نظر در به مشروط دولتی انحصار الف(

 دولت توسط صحیح گذاری مقررات و مواظبت به مشروط قانونی و طبیعی انحصار ب( 

 مردم سهام دادن به مشروط هم کنار در طبیعی و دولتی انحصار ج( 

 جامعه نفع به دولت توسط مالیات وضع به مشروط قانونی و طبیعی انحصار د(
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 .است ........................و.......یرانا در آن نمونه بارزترین و شودمی پرداخت ...................وسیله به یتاانها مصرف بر مالیات(3-3

  کالا بر مالیات -ماشینی  الکلی غیر مشروبات بر مالیات- فروشندگانالف( 

دخانیات بر مالیات - ماشینی نقل و حمل وسایل بر مالیات - کننده مصرفب(   

کالا بر مالیات -ماشینی نقل و حمل وسایل بر مالیات- کننده تولیدج(   

  دخانیات بر مالیات- ماشینی الکلی غیر مشروبات بر مالیات - کننده مصرفد( 

 .......................  معنای به راییکا آوردن دست به برای تلاش( 4-3

  .است شرکت یا کشور یک برای تولید میزان بالاترینالف( 

 . است پیشرفت برای هاموقعیت یافتنب(

 .است کشور یا شرکت یک در موجود هایظرفیت از استفاده حداقلج(

.است تولید امکانات مرز به توجه با آرمانی نقطه به رسیدن د(  
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 ؟دهید کوتاه پاسخ زیر سوالات به

 ؟ چیست مالیات هدف مهمترین و اولین .۱

 

 .وظیفه ی سازمان استاندارد چیست؟۲

 

 چیست ؟ جهانی فضای . مفهوم اقتصاد تک محصولی در3
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 5 دیدهپاسخ  یحیتشربه صورت  ریز سوالات به

1 

 «است که خودش هویت قانونی داردشرکت کسب وکاری » این عبارت به چه معناست؟ 

 
1 

1 

 ؟ستیچ یتعاون شرکت یاندازراه از هدف
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1 

 (مورد چهار بنویسید؟) را موفق نانیکارآفر مشترک یهایژگیو
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 کنند؟ قتصادمشارکتمی توانند درا حالت خانوارهادرچند
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 ؟بنویسید را میرمستقیغ و میمستق یهااتیمال تفاوت
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 ؟ )ذکر دو مورد(کشورها به تجارت روی می آورنددرچه صورت  ۱
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 های مطلق و نسبی چه تاثیراتی دارد؟عدم توجه به اصل مزیت ۱
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 هریک از موارد زیر به کدام یک از انواع رایج اشتباهات در تصمیم گیری اشاره می کند؟     ۱

 .................(الف(وقتی دوره ی آموزشی بی کیفیت را چون پول داده ایم تا آخرمی رویم. ) ........................................................

 مصرف فعلی زیر بار سنگین انواع بدهی می رویم.).................................................................(ب(گاهی برای تامین هزینه های 
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 تومان به فروش رفته است. ۷000واحد کالا تولید شده است و هر کالا به قیمت  000/8در یک واحد تولیدی در طول یک سال  ۱

توانست آنها را به دیگری اجاره دهد و باشد اگرچه میصاحب این واحد تولیدی بنگاه و ابزار تولید را داشته است و خود مالک آنها می

هایی از قبیل حقوق کارگران خرید تومان کسب کند این واحد تولیدی در طول یک سال مالی هزینه000/000/45ای معادل درآمد سالیانه

 تومان برآورد شده است.000/000/6های حمل و نقل را متحمل شده است که معادل نهمواد اولیه هزی

 با این توضیحات و عملکرد مالی این بنگاه، سود اقتصادی این واحد تولید چند تومان است؟ 
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 جه به نمودار مقابل به سوالات زیرپاسخ دهید.تو

 برای تولید وجود ندارد؟الف( در کدام نقطه منابع و امکانات کافی 

 در کجای مرز امکانات تولید در نمودار قرار بگیریم تا در حالت کارایی باشیم ؟ ب(

 ج(تولید در کدام نقطه ناکار است ؟
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 : روبرو نمودار به توجه

 ؟ رامشخص کنید تعادلی قیمت و مقدار(فال

 ؟ دارد قرار یتیوضع چه در بازار ۱00 متیق درب(

 ؟شودیم مواجه تقاضا کمبود تیوضع با بازار نمودار از بخش کدام درج( 
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 ؟است ینیکارآفر ریز موارد از کی کدام دیکن مشخص

                                                      یدولت مدرسه در سیتدر(  الف 

 منزل در یباغبان خدمات یانداز راه ب(   

12 

5/0 

 

 .دیکنیم هیتوص را(  دیتول سازمان )کار و کسب نوع چه ریز موارد از کی هر یبرا

 .......................................کنند دیتول بالا تیفیک با یخانگ لوازم ه اندگرفت میتصم جوان مهندسان از یگروه الف(

 ............................................سدیبنو را خود پرفروش کتاب نیآخر ادامه ردیگیم میتصم یاسندهینو ب(
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 ؟)یک مورد اضافی است( شاره دارداز منابع کمیاب سمت چپ ا کیبه کدام  سمت راست عباراتازیک هرمشخص کنید 

 منابع کمیاب                 عبارات

 منابع طبیعی-۱ .الف(مهارتی که برای فروش بخشی ازسبزیجات باغچه به همسایگان بکار می گیرید

 نیروی کار-۲ .که درآن سبزی کاشته اید ای ب(باغچه خانه

 سرمایه انسانی-3 
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کند؟  می ( اشاره رییعدم تغ -دیجابجا شدن در طول مرز امکانات تول -دی) انتقال مرز امکانات تول یاز حالت ها کیبه کدام  ریمورد ز  

شوند یدر کارخانه استخدام مماست و پنیر دو محصول   دیتول یبرا یدیکارگران جد" "...................................................  
15 
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 ؟ستیچ بازار
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 ؟ دیده حیتوض را پاسخ. کند دلسرد ای قیتشو شودیم اتیمال مشمول که را یاقتصاد تیفعال کی تواندیم رییتغ نیا ایآ که دیکن مشخص

 .کندیم ضعو یکیپلاست یهایقوط و هایبطر بر یتومان  ۱000اتیمال دولت
17 
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 د؟یسنسبی بودن آن را بنوی امطلق ی  ندارد و همچنی تب مزی اکدام کشور الف ی دبا توجه به اطلاعات داده شده مشخص کنی

 "کند. دفرصت کمتری نسبت به کشور ب تولی نهکشور الف می تواند پسته را با هزی"
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 جمع کل نمره 20

 

 

 


